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Ata da Reunião do Júri de seleção e seriação dos candidatos ao concurso aberto 
pelo Edital Ref. AECED_UAb_BD-01 

 

Ata número um 

Para uma bolsa de Investigação para Doutorado/a na área da Educação 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, reuniu por videoconferência 

o júri, constituído pelos Professores Cláudia Susana Coelho Neves (presidente do júri), Marta Cristina 

Lopes Abelha, Ana Patrícia Tavares de Almeida e Pedro António da Silva Abrantes (vogais). 

A bolsa de investigação para doutorado/a (BD) destina-se ao desenvolvimento de trabalho de 

investigação na área da Educação, a desenvolver no âmbito do Transforming Education for 

Democracy through Aesthetic and Embodied Learning, Responsive Pedagogies and Democracy-as-

becoming (AECED), financiado pelo programa HORIZON. 

Iniciou-se a reunião pela verificação dos elementos apresentados pelas candidatas, designadamente 

a reunião dos requisitos exigidos e a apresentação dos documentos essenciais a admissão. 

Duas das candidatas apresentaram a documentação solicitada e cumpriram os requisitos exigidos, 

a saber: a a) ser detentores de título de doutor em Educação ou em Ciências Sociais Humanas; b) 

dominar a língua inglesa e a língua portuguesa (falada e escrita). Em adenda a estes requisitos e de 

acordo com as regras da FCT, apenas puderam ser admitidos candidatos cujos trabalhos de 

investigação, que conduziram à atribuição do grau de doutor, não tivessem ocorrido na Universidade 

Aberta (entidade de acolhimento da BD). 

Foram admitidas as seguintes candidaturas, ordenadas por ordem alfabética (anexo 1): 

1. Mayara Quadros de Andrade; 

2. Juliana Gazzinelli de Oliveira. 

Analisados os processos das candidatas, foi elaborada a lista e a grelha que se anexam a esta ata, 

com base na seguinte fundamentação e segundo os critérios previamente definidos: a) Experiência 

anterior conforme fatores de preferência (60%); b) Curriculum académico e profissional (40%).  

Tendo em conta os critérios de avaliação enunciados no edital de abertura do concurso, resultou da 

apreciação do júri a classificação final das candidatas, de acordo com a grelha de avaliação em anexo 

(Anexo 2). 
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Concluída a reunião, elaborou-se a presente ata, que depois de lida, foi assinada pelos membros do 

júri. 

 

 

Cláudia Susana Coelho Neves (presidente do júri) 

 

 

 

 

 

Marta Cristina Lopes Abelha (vogal) 

 

 

 

 

Ana Patrícia Tavares de Almeida (vogal) 

 

 

 

 

Pedro António da Silva Abrantes (vogal) 
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ANEXO 1 

AECED_UAb_BD-01 

Lista de Candidatos admitidos 

 

1. Juliana Gazzinelli de Oliveira; 

2. Mayara Quadros de Andrade. 

 

ANEXO 2 

AECED_UAb_BD-01 

Grelha de avaliação de candidaturas 

Após a análise das candidaturas admitidas, face aos critérios de seleção enunciados no anúncio de 

abertura do concurso, as candidatas obtiveram a seguinte pontuação (numa escala de 0 a 100 

pontos). 

 

Nome 

Avaliação processual TOTAL 

(100%) Experiência anterior 
conforme fatores de 
preferência (60%) 

Curriculum 
académico e 

profissional (40%) 

Mayara Quadros de 

Andrade 
41 30 71 

Juliana Gazzinelli de 

Oliveira. 
31 20 51 
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